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	[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, no Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, (sala 4222), sob a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, iniciou a 523ª Sessão Extraordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: Luis Felipe Lopes, Ney Izaguirry de Freitas Junior, Rita Ines Paetzhold Pauli, Mari Cleise Sandalowski, Angela Espíndola, André Cordenonsi, Frank Sautter, Luis Fernando Lofrano de Oliveira, Jairo Oliveira, Ivo Elesbão, Sirlei Glasenapp, Danilo Barbiero, Luiz Henrique Figueira Marquezan, Anderson Antônio Denardin, Laura Storch, Janderle Rabaiolli, Maria Cristina D’Ornellas, Nina Tricia Rodrigues, Juliana Missagia,  Francisco Mendonça Junior, Mariana Thompson Flores, Aline Siqueira, Fernanda Mangini, Clarice Bastarz, Jordana Kneipp, Gilnei Luiz de Moura, Marcia Grohmann, Fernando Balieiro, Rafael de Oliveira, Adriano Pereira, Carlos Henrique Armani, Átila Rosa, Luciana Battistella, Jane Santos da Silva, Tais Stein, Paulo Roberto Langwinski, Sthefanny de Oliveira. Justificaram a ausência os conselheiros Marcelo Trevisan, Elisangela Mortari, Carlise Rudnicki, Jusélia Silva e Felipe Dagort. Havendo quórum, foi iniciada a 523ª Reunião do Conselho do CCSH. O Presidente deu POSSE aos conselheiros Aline Cardoso Siqueira, Coordenadora Substituta do Curso de Psicologia e Carlos Henrique Armani, Coordenador Substituto do Programa de Pós-graduação em História. O Presidente passou de imediato a leitura das pautas, pois trata-se de uma Reunião Extraordinária com pauta fechada. Agradeceu a presença dos administradores Frank Casado, Pró-reitor de Planejamento da UFSM e Daniele Rizzetti, da Coordenadoria de Planejamento Administrativo, que vieram esclarecer dúvidas referentes a Proposta de reestruturação, conforme solicitado na reunião anterior. Pauta 1– Alteração no Processo nº. 23081.033241/2019-04 – Encaminha Proposta de Resolução para recriação das Comissões Permanentes do Conselho do Centro de Ciências Sociais e Humanas. Interessado: CCSH. O Presidente explicou as alterações sugeridas pela Pró – reitoria de Planejamento, a qual destacou que algumas atribuições das Comissões de Pesquisa e Extensão não são competências consultivas e sim deliberativas, e mantendo-se o texto como está, teria que ser modificada a composição dessas comissões, passando a ter a proporção de 70/30, conforme LDB. Desta forma, optou-se por fazer a seguinte redação nos Artigos 3º e 4º da Proposta de Resolução: “Proceder o julgamento dos trabalhos inscritos nos editais internos da área e propor ao Conselho do Centro a distribuição dos recursos destinados à Unidade, assim como avaliar, anualmente, o relatório final de cada ação nos referidos editais.” O conselheiro Frank Sautter ponderou sobre se o fato de passar no Conselho do Centro não acarretaria atrasos na implantação das bolsas. O presidente manifestou que teve essa mesma preocupação e sugeriu a possibilidade de ele dar “ad referendum” ao resultado e depois passar no Conselho na primeira reunião que houver e sendo necessária a realização de ajustes que os mesmos fossem feitos depois. Em votação: Aprovado por unanimidade a alteração. Pauta 2 - Apresentação da Proposta de Reestruturação Administrativa das Secretarias das Subunidades do CCSH, juntamente com o Processo nº. 23081.033918/2019-04, que encaminha proposta de estrutura mínima das Direções de Unidades de Ensino – CCSH. O Diretor salienta que, nessa reunião deverá ser escolhida uma proposta de Organograma para o Centro de Ciências Sociais e Humanas. O presidente questionou se gostariam que as propostas apresentadas na última reunião fossem projetadas novamente o que foi considerado desnecessários pelos conselheiros presentes. O presidente explicou também sobre as atividades das secretarias que foram encaminhadas por e-mail aos conselheiros, destacando que as mesmas apenas tiveram suas atribuições unidas quando eram comuns aos departamentos, cursos de graduação e de pós, mas que a redação das mesmas foi retirada das legislações existentes e em vigor na Universidade. O presidente passou a palavra ao pró-reitor Frank Casado que se manifestou favorável ao CCSH propor um Organograma diferente do sugerido pela Reitoria, tendo em vista que aquele era uma proposta e que o do Centro seria uma construção coletiva e que contemplaria de melhor forma as necessidades da Unidade de Ensino. Salientou saber que essa não se tratava da estrutura ideal, mas sim, a melhor possível dentro da nova realidade. O presidente então pôs em votação na plenária a proposta alternativa de estrutura para o Centro de Ciências Sociais e Humanas que ficaria estruturado da seguinte maneira: Diretor; Vice-Diretor; Secretaria de Unidade de Ensino; Núcleo de Infraestrutura; Núcleo de Orçamento; Setor de Apoio Pedagógico; Divisão de Apoio à Pesquisa e Extensão, Secretaria Integrada de Apoio Administrativo, Secretaria Integrada de Avaliação e Comunicação, além das quatro Secretaria Integrada por áreas temáticas ligadas às atividades acadêmicas, que são a Secretaria Integrada de Humanidades (no  Prédio 74 A); Secretaria Integrada de Ciências Sociais Aplicadas (no Prédio 74 B), Secretaria Integrada de Ciências Administrativas, Contábeis, Econômicas e Relações Internacionais (no Prédio 74C) e Secretaria Integrada de Ciências da Comunicação (no Prédio 21) Em votação: Aprovado por unanimidade a proposta construída no CCSH.  O Professor Mauri destacou que para dar andamento ao processo de reestruturação seria necessário encaminhar ao menos um esboço das atividades a serem desenvolvidas na nova estrutura, além de uma definição sobre a realização ou não das atividades referentes ao SCDP, Concursos, aquisição de materiais permanentes e infraestrutura. Essas demandas foram sugeridas em outras reuniões e precisa ser definido se as mesmas serão realizadas pelas Secretarias Integradas Temáticas ou se serão absorvidas pelos Núcleos da Direção do Centro mediante aporte de servidores técnicos administrativos. O presidente esclarece com relação as atividades do SCDP que, se for decidido que o mesmo deixe de ser realizado pelas Secretarias Integradas temáticas, o orçamento continuará nas subunidades, não será centralizado, apenas a operacionalização ficaria a cargo do Núcleo de Orçamento, mas a negociação seguirá sendo feita entre as chefias e os servidores ou acadêmicos. E ressaltou que seriam necessários três servidores para a realização desta atividade pelo Centro. Para atender a demanda de Concursos do CCSH, seja para o quadro de professores permanentes, de substitutos, visitantes ou até mesmo de progressão, como o de Titular, é necessário que dois servidores passem para a Secretaria Integrada de Avaliação e Comunicação para a realização desta tarefa. O professor Mauri enfatiza que como a aquisição de permanentes está cada vez menor, o mesmo poderia deixar de ser realizado pelas Secretarias Integradas temáticas e ficaria com a Direção sem a necessidade de mais uma vaga para o setor. E com relação as atividades de Infraestrutura as mesmas continuariam sendo feitas pelas Secretarias integradas, quando se tratarem de espaços administrativos das subunidades e pelo setor de Infraestrutura, com relação as áreas comuns. Foi questionado pela conselheira Mari Cleise se a presente decisão poderia ser modificada, adequada mais adiante, o que foi confirmado pelo pró-reitor Frank Casado. O presidente então, propõe o seguinte encaminhamento ao Conselho: o SCDP passaria a ser realizado pelo Núcleo de Orçamento, com a transferência de lotação de três servidores para o Núcleo, mas com exercício provisório nas Secretarias temáticas, a Secretaria Integrada de Avaliação e Comunicação receberia dois servidores com lotação e exercício no setor para realização das atividades referentes a concursos; a aquisição de material permanente seria toda executada pelos Núcleos da Direção. As demandas da Infraestrutura ficariam como estão hoje, ou seja, áreas comuns sob responsabilidade da Direção, áreas administrativas das subunidades sob responsabilidade das chefias das subunidades e das respectivas Secretarias Integradas temáticas. O Diretor também inclui no encaminhamento que até a Reunião Ordinária de agosto, as Secretarias Integradas temáticas apresentem os cinco nomes para preenchimento das três vagas para o Núcleo de Orçamento e das duas vagas para a Secretaria Integrada de Avaliação e Comunicação. Esclareceu ainda, que a lotação desses servidores se dará imediatamente após a indicação dos mesmos, tanto os que irão executar as atividades de SCDP, que nesse primeiro momento continuarão em exercício nas Secretarias temáticas, quanto os destinados às atividades de Concursos, que terão a lotação e passarão a realizar as atividades imediatamente nesse novo setor. Ainda, o presidente acordou que a Secretaria Integrada de Ciências da Comunicação indicaria um nome de servidor para realizar as atividades do SCDP, embora o mesmo permaneça com lotação e exercício no setor. Após os esclarecimentos, o Diretor se comprometeu que após a implementação da nova estrutura, começaria a conversar individualmente com os servidores das quatro Secretarias Integradas temáticas e com as chefias das áreas, para ver as questões de operacionalização e espaço físico de cada uma. Acordou-se também, que na Reunião Ordinária de outubro, seria ponto de pauta a definição das atividades e espaço físico das quatro Secretarias. Em votação: aprovado por unanimidade o encaminhamento realizado pela mesa. E, para constar, eu, Camila Almeida, Secretária substituta do CCSH, lavrei a presente Ata que assino com o Senhor Presidente.



